



臺灣桃園地方檢察署新聞稿

發稿日期：112年11月15日

發稿單位：臺灣桃園地方檢察署

聯絡人：襄閱主任檢察官康惠龍

臺高檢署安居專案第9波成果記者會

本署偵辦私運海洛因案及愷他命製毒工廠案獲表揚

院長部長親臨會場嘉勉本署緝毒團隊

臺灣高等檢察署今（15）日在警政署刑事警察局舉行「112年第九波安居緝毒專案暨重大毒品案件發布記者會」，展現政府強力打擊毒品犯罪成果及決心，行政院院長陳建仁、法務部部長蔡清祥、最高檢察署檢察總長邢泰釗、臺灣高等檢署檢察長張斗輝均到場勗勉。

其中，本署偵結起訴毒品案共二案亦獲提報至記者會表揚。一案是本署檢察官邱健盛指揮法務部調查局桃園市調查處及財政部關務署臺北關於112年7月27日在臺灣桃園機場查獲5名來自泰國之旅客挾帶走私第一級毒品海洛因毛重合計60.2公斤，其數量龐大且為海洛因毒品，於歷年旅客挾帶毒品案件中所罕見，落實截毒於關口策略；一案是本署檢察官陳映奴指揮海洋委員會海巡署偵防分署雲林查緝隊，於112年9月11日在桃園市大園區民宅查獲愷他命製毒工廠，並查扣含第三級毒品愷他命等成分之液態原料桶共74桶（毛重1,626公斤），從源頭斷絕毒品擴散，且為避免液態毒品保管不易，就扣案毒品採取提前銷燬作業，貫徹減少毒品保管策略。

陳院長及蔡部長對於本署邱健盛、陳映奴檢察官率同緝毒團隊積

極追緝毒品犯罪給予肯定及慰勉，並期許持續強化緝毒工作。本署將持續與六大緝毒系統緊密合作，全力打擊毒品犯罪，壓制犯罪集團氣焰，以維護國人健康及社會長治久安！

